

85 лет любви, единства, творчества

Девятого декабря в культурно-досуговом центре «Московский» Дворец детского (юношеского) творчества Московского района отметил свой юбилей — 85 лет.

Перед началом концерта в фойе КДЦ «Московский» работали интерактивные площадки. На станциях «Юбилейного экспресса» ребята могли попробовать решить шахматную задачу, вырезать светоотражающую наклейку с символикой ДД(Ю)Т, поучаствовать в краеведческой викторине, научиться сортировать мусор или посмотреть в микроскоп. Все желающие имели возможность поздравить любимый Дворец: изготовить листочек для дерева пожеланий, или написать теплые слова на песке, или прочитать на видеокамеру поздравительный стих. Музыкальное сопровождение духового оркестра «Звездный» создавало праздничный настрой.

Само представление началось с показа короткометражного фильма о Дворце — это подарок муниципального образования Московская застава. Концерт воспринимался как яркое, эффектное зрелище и как увлекательная история. Пионер из прошлого — того далекого прошлого 30-х годов, от которого Дворец берет свои истоки, — прилетел на волшебных шарах, чтобы посмотреть, как живут современные дети. И было чему удивиться! О таком разнообразии творческих направлений раньше можно было только мечтать. Цирковое искусство и танцы, вокальные и инструментальные ансамбли, народная и эстрадная музыка, драматические зарисовки, хор и даже команда фитнес-аэробики. Каждый номер сопро-



вождался видеорядом, объединявшим исторические мотивы и современность.

День юбилейного торжества был наполнен пожеланиями новых успехов и словами благодарности. Со сцены прозвучали поздравления от Администрации Московского района и Комитета по образованию Санкт-Петербурга, от глав и представителей муниципальных образований Московского района. Приятным сюрпризом стало видеопоздравление от ГБОУ ДО Дворца детского и юношеского творчества республики Крым. Дворец творчества и школы Симферополя не так давно стали партнерами ДД(Ю)Т Московского района. Порадовали творческие поздравления в виде танцев, песен и драматической зарисовки от выпускников и родителей учеников.

Такой масштабный и яркий праздник позволяет судить о том, насколько насыщенной и разнообразной жизнью живет сегодня ДД(Ю)Т. Чего стоят занятия в духовом оркестре или ансамбле гитаристов, музыкальном или драматическом театре, фитнес-аэробикой или шахматами, цирковым искусством или танцами — от актуально-

го брейк-данса до медленного вальса. Ребята увлеченно занимаются любимым делом, будь то эстрадный вокал или народное пение с использованием самобытных инструментов, рисование или лепка и керамика. Познавательно — через квесты и игры — проводят свой досуг краеведы, исследуют природу юные экологи. Есть и те, кого волнует будущее страны: ребята проводят гражданско-патриотические акции, митинги памяти, реализуют социально значимые проекты, встречаются с представителями местной и городской администрации, депутатами муниципальных образований.

Дворец бережно сохраняет традиционные мероприятия. «День студийца» — праздник, посвященный ребятам, впер-

вые пришедшим заниматься в коллективы Дворца. Новогодние праздничные мероприятия, районный фестиваль детского творчества «ДеТвоРа», вручение почетного знака «Сияние талантов» лучшим воспитанникам Дворца, а также почетного знака «Родная душа» семьям обучающихся за многолетнюю поддержку и участие в жизни коллективов Дворца — все это слагаемые истории и способ сохранить преемственность поколений.

Такое же значение имеет празднование юбилея. Каждые 5 лет Дворец отмечает знаменательную дату. Это повод вспомнить историю, подвести итоги и отметить самые яркие моменты за последнее время. Такие, например, как городской смотр-конкурс учреждений дополнительного образования, в котором ДД(Ю)Т одержал победу в прошлом году. Или открытие интерактивного учебного центра «Авторгад», благодаря которому у школьников района появилась возможность изучать правила дорожного движения, получить навыки управления автомобилем, мотоциклом, велосипедом, попробовать себя в роли водителя и пешехода. Качество мероприятий Дворца позволяет им подниматься в своем статусе. Некоторые акции отдела гражданско-общественного воспитания дошли до всероссийского уровня. Конкурс «Музыкальная радуга» стал го-

родским. Ежегодная конференция «Непокоренный Ленинград» достигла открытого уровня, когда участие принимают школьники из разных районов Санкт-Петербурга и регионов России.

Рост и развитие несут с собой радость и успех, но вместе с тем и некоторые сложности. Сегодня очевидно, что такому учреждению, как ДД(Ю)Т Московского района, нужны новые помещения. Вместить всех желающих перестроенное здание школы на улице Алтайской и дополнительные площадки на Бассейной и Решеникова уже не могут. В Администрации Московского района обсуждается эта проблема. И, возможно, к следующему юбилею Дворец будет располагать новым зданием.

Директор ДД(Ю)Т Елена Вергилова отметила значимость юбилейного торжества для учреждения: «Подготовка и празднование юбилея — это масштабный проект, в котором приняли участие практически все творческие коллективы Дворца. В рабочем процессе у нас не так много событий, в которых настолько ярко проявляется дух сплочения и единства. Я желаю своим сотрудникам любви, творчества и единства. Ну и, конечно, талантливых учеников. Педагог живет в своем ученике. В нем его счастье, в нем его успех!»

Светлана ТРОФИМОВА
Фото: Роман СОСЕДОВ

